

外界评论：中共当局继续维护江泽民将要付出的代价

【明慧网】举世瞩目的全国政协九届四次会议结束了，值得注意的是，江泽民急于打击的法轮功竟未被列入两会议程，而且代表们对之反应低调、更有甚者提出质疑，与两会前夕江氏宣传喉舌超大力度“揭批法轮功”相映呈鲜明对比，凸显江泽民镇压法轮功不得人心。

两会之前，江泽民利用天安门自焚事件大造舆论，掀起大规模“揭批法轮功”的群众运动，在中共中央工作会议上，借此胁迫国家领导人支持镇压法轮功，以确保江泽民核心地位的稳定，进而企图谋求随后召开的两会代表们的支持，却怎料，一场江西芳林村小学楼爆炸案以及人大政协会议的走向，使江泽民的苦心经营化为泡影。

两会伊始，突如其来发生的江西小学楼爆炸案，炸得中央高层措手不及，毕竟爆炸地点远离京城，不象天安门自焚事件那样可以大作手脚、栽赃嫁祸，面对举国上下、国际社会乃至联合国的愤怒和痛惜，身为国家元首的江泽民竟然装聋作哑，再一次推出朱镕基总理当恶人，以期掩盖爆炸真相、逃避舆论谴责。

怎奈，尽管当局封锁现场、监管村民、严禁采访，“黑衣疯汉”作案之说却难以服众，受害者家属和村民都确认爆炸系学校为弥补教育经费不足迫使小学生在校制作鞭炮所致。面对国际舆论和大陆网民的一致谴责，中共当局如果继续掩盖真相、颠倒是非，无视受害者及其家属的伤害痛苦与合法权益，势必冒犯众怒、难以收场。

在天安门自焚事件的官方报导中，那位小女孩的烧伤惨状尤其激起人们的悲哀和同情，而江西四十几位被炸死炸伤的小学生更是令人痛心疾首，两起惨案虽发生的时间地点不同，却同样被歪曲真相，同样不容第三者调查采访，江泽民利用天安门

自焚事件嫁祸法轮功或许迷住了一些人的眼睛，而江西小学楼爆炸案却使广大民众和两会代表幡然醒悟，原来这一切的一切都是为了维护江泽民核心地位的稳定。

江西爆炸案就象给煽动打击法轮功的江泽民当头一盆凉水，随后两会的走向陡然发生变化，先是朱镕基总理的“十五”报告有关法轮功的一节，念者语调低沉、听者神态黯然，显然各自心怀贰意，接着发生人大代表严厉质询最高法院院长，指责中国司法制度不够尊重人权以及中国取缔法轮功充满“自相矛盾”，最后政协主席李瑞环在政协闭幕词中不提法轮功，却大谈“我们的干部是人民的公仆”，获得与会代表掌声最长的好评。

只有政协委员何祚庥象跳梁小丑一般，他先是在政协会期间鼓噪香港政府打压法轮功，被朱镕基总理在参加港区人大代表分组讨论时将其谬论冷处理，后诬陷台湾方面对法轮功提供资助，在记者追问下，他不得不承认所谓台独和法轮功合流，只因为看见台湾吕秀莲参加法轮功的集会，而给钱的事却没有证据，后遭台湾方面斥为无稽之谈。如此信口雌黄之徒竟能上窜下跳、惑乱生事，实乃国家之大不幸。

而真正的两会代表则是对贪污腐败、奢侈浪费、社会治安、国企下岗、贫富差距、安全事故、环境恶化等关系到国家发展和人民生活的实际问题关心忧虑，但在江泽民无视国家法律、滥用专政宣传工具、劳民伤财镇压法轮功的近两年来，这些社会矛盾变得日趋紧张恶化、危机四伏，从这个角度讲，两会代表的热点话题成了对江泽民一意孤行镇压法轮功的另类控诉。

就在两会代表为这些国家大事关心忧虑之时，身为国家主席的江泽民却在会议期间丑态百出，他时而抓耳挠腮，时而呵欠

连天甚至当众大睡，他所担心的只是能否保住其权力地位，所以着重就法轮功和《天安门密件》对中共官员危言耸听，而这两项都不在两会的热点话题之列，这不能不使两会代表清醒地认识到江泽民的真实意图以及有关法轮功和《天安门密件》的真相。

可以预见，随着中共当局继续容忍江泽民镇压法轮功，类似于江西小学楼爆炸、天安门自焚、洛阳大火这样的天灾人祸难免不会再发生，而且事件的规模和惨烈程度将更加难以预料。以江核心“稳定压倒一切”的政策和欺上瞒下高压强制处理社会危机的手段，终将导致大规模激烈冲突和社会动荡，致使江泽民政权彻底丧失民心、最终土崩瓦解，这恐怕应是中共当局目前不得不面对的最为迫切而又不知如何是好的问题。

正象法轮功创始人在“强制改变不了人心”一文中所说的那样：“邪恶在中国这样不计后果的迫害，将导致人民对执政党及政权的完全不信任、对政府的不服从，造谣的宣传工具将再也蛊惑不了人心，因为邪恶对大法迫害的同时也安排了运动中利用其党当今的头子自己从党内毁掉该党与其政权。这是被操纵者与世人看不清的。”

以现今中共当局维护江泽民核心地位的势态来看，既使告诉他们即将面临的危机和结局，也是他们无法承认和接受的，正是因为这一点，可以断定法轮功创始人的预言注定兑现，若中共当局有智慧有能力避免此命运的发生，早在一九九九年七月就不会允许江泽民镇压法轮功，至今都近两年过去了，中共当局还是不能面对残酷迫害法轮功所造成的恶果、制止江泽民的暴行，谁还能有何指望呢？！那法轮功创始人所预言的结局不就只是个时间问题了吗？！

被迫害致死人数上升至174人

●辽宁省大石桥市南楼经济开发区东江村大法弟子李艳华，女，60岁左右。讲清真相时被恶人举报带至南楼经济开发区公安局。恶警们逼问大法资料来源，李艳华坚决不配合邪恶，竟被恶警用警棍打得大小便失禁，浑身是伤，七窍流血，气绝而死。恶警们为掩盖杀人真相竟把李艳华的尸体移至西江村的一个土坑内，在旁边放一些玉米秸叶，制造大法弟子自焚假像。并让西江村村长刘胜说：“发现她时还有活气。”然而就连他们自己也觉很难自圆其说，就把李艳华的老伴冯明申叫来，说李是糖尿病导致死亡，并让他承认李是“痴迷法轮功而死”，还录了口供。

当大法弟子们到太平房时，看到尽管

尸体经过多次处理后，但仍是伤痕清晰可见，惨不忍睹：右眼下塌，一只眼睛睁着一只眼睛闭着，鼻孔还留有大块血迹。左膀子上发青，后背从肩头到臀部排满了警棍毒打的伤痕，几乎整个背部都是紫色。

●陈桂彬是山东省武城县银河有限公司工人，男，35岁，是全厂有名的好职工，机修车间的主力。2001年1月8日晚，公司保卫科四个保安奉命把陈叫到保卫科，戴上手铐毒打，最后把陈的两节颈椎打断，除头部外，全身瘫痪，四肢不能动。随后又把他扔在雪地里（当晚下了大雪）冻了一个多小时。抬回拘留室后把他的裤褥撒了一地，把人扔在光板床上，还把窗户打开，想把他冻死。陈桂彬在被非法拘留期间，妻子也被非法拘留。1月9

日，在陈的母亲听说儿子被打瘫后，找来多方亲属和厂方交涉，最后才算把他救出送往医院。但此时陈已呼吸困难，尿不出尿来，脱水了。终因伤势甚重治疗无效，在极度痛苦中离开人间。陈桂彬死后，厂方为推卸责任制造伪证，说他在审问时摔倒致残，并逼其亲属签字。

●2001年2月6日晚，哈尔滨第三发电厂职工任鹏武，32岁，大学文化，与孙玉华等人因散发法轮功真相传单被抓，被抓后遭到了公安局的残酷折磨和殴打，于2001年2月20日晚死亡。为掩盖罪行，公安局企图搞法医鉴定心脏病死亡。公安局内部人士透露同时被抓的孙玉华等人也被折磨得奄奄一息，生命垂危，公安局担心此事曝光严密封锁消息。